

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

10 ОКТЯБРЯ
1946 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№116 (1043)

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Чем лучше металлургические заводы подготовятся к зиме, тем больше, наша страна получит чугуна и стали, тем успешнее будут развиваться все отрасли народного хозяйства, тем с большим успехом советский народ сможет осуществить задачи, поставленные новым пятилетним планом.

(„ПРАВДА“)

Отличная подготовка цехов к зиме—одно из важнейших условий предоктябрьского социалистического соревнования

Встретить во всеоружии вторую послевоенную зиму!

Все ярче и ярче разгораются огни социалистического соревнования в цехах Магнитогорского комбината. Сверхплановую продукцию дают передовые коллективы доменщиков, сталеплавателей, прокатчиков. Отстающие звенья прилагают все усилия, чтобы равняться на передовиков. Свои обязательства металлурги должны выполнить и по количеству сверхплановой продукции, и по качеству, и по экономии энергии и топлива.

Одним из условий предоктябрьского социалистического соревнования является своевременная и тщательная подготовка цехов к работе в зимнее время. Только встретив во всеоружии суровую зиму, цехи смогут полностью закрепить те успехи, которые, несомненно, будут ими достигнуты на стахановских вахтах.

Уже начались первые заморозки, зимняя служба не за горами, а многие цехи комбината еще не подготовлены к работе в зимних условиях. Положение с выполнением плана подготовки к зиме по крупным производственным циклам вызывает серьезную тревогу.

Медленно готовятся к зиме цехи (главный прокатчик т. Колотий). Показательна такая цифра: по плану подготовки к зиме намечено 149 мероприятий (кстати, они не охватывают полностью всего комплекса подготовительных мероприятий), а выполнено лишь 33. Помещения станков не утеплены, окна не остеклены, не отремонтированы двери, ворота, крыши. Слабо готовятся к зиме красное хозяйство.

Нет борьбы за создание лучших условий труда на станах «500» (нач. цеха т. Лаур) и «300»-2 (начальник цеха т. Цымбал). На станах «300»-1 и «300»-3 сортапроектного цеха рабочие места операторов правильных машин содержатся в антисанитарном состоянии, загрязнены, в помещениях дуют сквозняки. Не закончен ремонт бытовых помещений—душевых, уборных на адьюстаже обжимного цеха (нач. т. Трахтман).

Из рук вон плохо идет подготовка к зиме на коксохимическом производстве. Директора комбината по коксохимии т. Будья. На первом и втором блоках коксовых печей не закончен ремонт важнейших объектов. Неделки на углеподготовке грозят срывом подачи угольной шихты при наступлении первых же морозов. Множество недоделок и упущений есть и на других участках коксохимического цеха.

Цехи главного механика к зиме не готовы

Наступающие холода мало тревожат руководителей цехов отдела главного механика. Здесь до сих пор еще не мобилизованы все силы и средства на быстрейшее окончание подготовительных работ к зиме.

Тревожное положение в чугуно-литейном цехе. Здесь необходим срочный ремонт крыши. Были случаи, когда во время дождей приходилось останавливать печь и прекращать работу. Несмотря на неоднократные указания директора комбината т. Носова о ремонте крыши в этом цехе, несмотря на то, что истекли все сроки ремонта по графику, работы еще и не начались. Правда в конце августа начальник ремонтно-строительного цеха т. Симонов прислал троих рабочих, привезли тель, сбросили у цеха, но на другой же день рабочих перевели на другой объект. «Есть более важные цехи, а вы подождете», — услышали в ответ листочки. Толь неизвестно куда растащили и не начатый ремонт окончательно заглох.

Шихтовый двор также требует ремонта. Здесь во время дождей приходится останавливать работу электрокранов, полу-

не лучше обстоит дело и в мартеновских цехах. Если ремонтная бригада первого мартеновского цеха (бригадир т. Шварц) приступила к заделке крыши, оконных рам и выполнению ряда мелких поделок, то в третьем мартеновском цехе работы даже не начаты. Во втором мартеновском цехе литейный пролет удлинен, а остекление и настилка крыши не сделаны. Не закончена строительством торцовая стена и по всему цеху гуляет ветер. Не доведено до конца сооружение люков для подачи чугуна.

Плохо готовятся к зиме и цехи отдела главного механика. Особенно неблагоприятно в чугуно-литейном и фасонодитейном цехах (начальники цехов тт. Янкевич и Губчевский).

Медлительность в подготовке к зиме допускают прежде всего начальники цехов. Где руководители проявляют больше инициативы, умело изыскивают внутренние ресурсы, там есть и хорошие результаты (термический отдел листопроектного цеха, второй блок улавливания коксохимического цеха).

Задерживает выполнение работ ремонтно-строительный цех комбината. Это уже стало его дурной традицией.

Крайне сдерживает ремонтные работы в цехах отдел снабжения (начальник т. Козлов). Получить нужные строительные материалы очень трудно. Даже если заявки цехов закорректированы—и то отпуск почему-то задерживается. Так, листопроектникам отказали в цементе, штрипсовикам в кровельном железе, мартеновцам в стекле и т. д.

В самый сжатый, не терпящий никаких оттяжек срок надо подготовить цехи к зиме. Освещение цехов, утепление рабочих площадок, ремонт бытовых помещений, огромный цикл работ на железнодорожном транспорте — все это неотложные перво-степенные дела.

Задача хозяйственных руководителей, партийных и общественных организаций — добиться качественной и быстрой подготовки цехов к работе зимой. Каждый коллектив должен быть мобилизован на выполнение всех обязательств, взятых в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Встретим подготовленными вторую послевоенную зиму—ответственный рубеж первого и второго года сталинской пятилетки!

частью простоя, срывается выполнение производственного плана.

Цех сильно замкнут, не на чем вывезти горы мусора и скрапа, трудно достать платформы.

Не лучше обстоит дело в фасонодитейном цехе. Здесь о подготовке к работе в зимних условиях, видимо, забыли совсем. Рамы не остеклены, двери и ворота открыты настежь. В цехе сквозняк. Крыша также требует срочного перекрытия. Не готова к зиме и душевая. Из-за неисправности бойлеров часто не бывает горячей воды. Помещение душевой грязное.

Основному механическому цеху (начальник т. Белов) также предстоит выполнить ряд больших и ответственных работ. За исключением незначительных работ по обшивке оконных рам, здесь ничего не сделано. Во многих местах протекает крыша. Ясно, что с такой подготовкой к зиме цехи главного механика не смогут обеспечить нормальную работу основных цехов комбината. Нужно, не медля ни одного часа, со всей ответственностью взяться за быстрейшее окончание срочных работ.

Р. РИНСИС.

□ □

В третьем мартеновском цехе с честью несет стахановскую вахту в предоктябрьском социалистическом соревновании старший разлильщик т. К. Колотий. На разливке стали за последние два месяца он выполняет задания свыше 150 процентов, совершенно не имея брака.

На снимке: старший разлильщик т. К. Колотий.

Фото В. Янковского.



□ □

Наш долг—удержать знамя

К 29-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции наш коллектив подходит с неплохими результатами. Вот уже более трех месяцев мы держим первенство, перевыполняя производственные задания. С хорошими показателями мы завершили сентябрьский план, реализовав его на 104 процента.

Чтобы удерживать в своих руках переходящее красное знамя цеха, нельзя останавливаться на достигнутом, нужно изо дня в день улучшать работу. В октябре наша бригада продолжает напряженную борьбу за сверхплановый металл. Высокую производительность обеспечила слаженная работа всего коллектива. Дружно и организованно трудилась оварщик тт. Лунев, Зарецкий, Широкий, Баршлагский под руководством мастера т. Милосердова. Стахановцы хорошо организовали работу на коледжах, обеспечили блюминг качественно нагретым металлом.

Успешно справился со своим обязательством главный пост блюминга. Старший оператор т. Диденко, работая без брака, аварий, не допуская простоев на агрегате, прокатывал 40 слитков в горячий час. Из месяца в месяц повышал он производительность труда. В августе т. Диденко прокатал 238 тонн металла, в сентябре—244 тонны сверх плана. Бесперебойную подачу металла обеспечили крановщики

т. Романов, Хабаров. Не допускали задержек старший вальцовщик стана «630» т. Керенский, старший вальцовщик стана «450» т. Зубцов, мастер производства т. Кириченко.

Но в нашей работе имеются и серьезные недостатки. По вине некоторых рабочих систематически срывается выполнение заданий. Сварщик Славнов на протяжении всего месяца допускал брак. Он за сентябрь оплавил 29 слитков. Тов. Трайно за пять дней работы оплавил 11 слитков. На участке шленперов небрежно относился к своему делу бригада т. Афонина. Все это приводило к частым остановкам агрегатов. В середине сентября во время смены коретки слиток сошел с рольганга и блюминг по вине бригады т. Афонина стоял более 10 минут.

Не организована работа у крановщиков. Наблюдаются частые случаи нарушения трудовой дисциплины. Несерьезно относятся к работе т. Колейчик, который часто уходит с крана, не предупредив об этом мастера.

Наш долг—удержать знамя в предоктябрьском социалистическом соревновании и встретить великую годовщину перевыполнением месячного плана.

С. МЕРЕКИН,
начальник смены первой бригады второго блюминга.

Погрузили 100 слитков

Комсомольско-молодежная бригада цеха подготовки составов, где начальник смены т. Ткаченко, сентябрьский план реализовала на 117 процентов. Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, бригада показывает самоотверженность в труде.

8 октября бригада установила новый производственный рекорд. Машинист парового крана т. Коношенко, помощник ма-

шиниста т. Иванов и такелажник т. Дормачев на складе холодных слитков в смену погрузили 100 слитков холодняка для блюминга.

Во всех бригадах цеха развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование за досрочное выполнение месячного задания.

И. МАЛОРОТОВ,
комсорг цеха.